

特朗普赢了，美国接下来将面临什么？

当地时间11月6日，美国总统选举投票结束。根据美国媒体测算，共和党总统候选人特朗普已获得当选总统所需的270张选举人票，这意味着，特朗普时隔四年将重返白宫。

美国《纽约时报》预测，特朗普重新掌权后，美国政治走向可能会发生重大转向。

加强总统权力

《纽约时报》指出，特朗普重返白宫后，很可能会通过在独立于白宫运作的联邦政府部门中增加总统权力，来改变权力平衡。

具体而言，目前美国国会设立了多个独立于白宫的监管机构，特朗普可能将这些机构纳入总统控制，报道称，这可能会引发一场法庭斗争。

同时，特朗普还可能恢复“扣押”资金的做法，他曾表示，在国会拨款给总统“不喜欢的项目”时，总统有权拒绝执行。

此外，特朗普还可能在白宫的人事安排方面，尽可能安排更多“自己人”，特别是在政治律师的人选上。

报道指出，特朗普接下来很可能会“利用总统权力报复他眼中的政敌”，而首当其冲的就是现任总统拜登及其家人。

严厉管控移民

对于特朗普来说，打击非法移民一直是其核心政策之一，在第一个总统任期，美墨

边境修墙的政策就引发了很大争议。

报道称，特朗普很可能还会指派联邦探员和国民警卫队负责移民管控，甚至允许使用联邦军队逮捕移民。

同时，特朗普还计划尝试废除“出生公民权”，也就是宣布无身份父母在美国所生的孩子将不能获得美国公民身份，并将停止向他们发放社会保障卡和护照等文件。

在经济贸易方面，《纽约时报》认为，特朗普计划对大多数进口商品征收新关税，新进口税的税率普遍达10%。

报道指出，这样做的后果不仅会提高美国国内的物价，还可能引发全球贸易战，损害美国出口商的利益。

疏远欧洲盟友

针对特朗普上台后，美国的对外政策，《纽约时报》认为，特朗普很可能会疏远欧洲的传统盟友，并削弱北约。

报道称，特朗普早就明确表示，他认为北约虽然是美国最重要的军事联盟，但它并不能增强盟友实力，而是“不劳而获的资源消耗者”。

在第一次总统任期内，特朗普就曾威胁要退出北约，并表示计划从根本上重新评估北约的宗旨。

报道分析称，这意味着特朗普上台后，甚至会直接主导美国退出北约。

据中新网

可能影响身份核验 证件照慎用海马体照片

近日，有网友发文称2025年考研网上报名系统中，辽宁抚顺招考办报考点禁止使用海马体照片作为准考证照片。

该帖文显示，2025年全国硕士研究生招生考试网上确认系统中，辽宁省抚顺市招考办报考点注明准考证照片“严禁化浓妆、修图，禁止使用海马体照片”。

11月4日，抚顺市招考办工作人员表示，使用海马体照片可能会影响考试以及后续入学时的身份核验，因此“绝对不能用海马体照片”。中国传媒大学报考点也发布相关公告，明确表示“请勿使用海马体照片”。

在社交平台上，其他报考点的部分考生也遇到过类似情况：“不得使用PS，不得过分美化，须为素颜，请勿使用海马体照片。”

杭州公安曾提醒广大市民，办理出入境证件时，“海马体”或者经过其他美颜工具“P

图”的照片，在审核质检环节不能通过会被退回。所以请大家按照要求上传符合标准的制证照片、手写签名以及本人居民身份证正反面照片。

海马体照片因其独特的视觉效果和象征意义，在社交媒体上广受欢迎。然而，这样的照片并不符合官方对证件照的标准要求。

如今，宝宝照、入学照、毕业照、结婚照……哪怕是证件照也要尽善尽美，是当下人们对精致生活的追求。

然而，这种通过特殊的摄影技术拍摄出来的神秘而梦幻的海马体照片，虽然在年轻人中非常流行，但其艺术性与实用性之间的矛盾也显而易见。

虽然被称为“最美证件照”，但在网络或者平台的评价中，也有不少消费者表示，海马体照片或多或少都存在失真的情况。

据央视新闻客户端

中国体育彩票开奖信息

第24129期体彩大乐透开奖号码:前区07 19 30 31 34后区05 07
第24297期体彩排列3开奖号码:0 3 7
第24297期体彩排列5开奖号码:0 3 7 1 2
第24297期体彩20选5开奖号码:02 03 14 15 20

本信息如与公证开奖结果不符，以后者为准。咨询电话:0580-2861788 <http://www.zslottery.com>

2023年舟山体彩全年共筹集市级体彩公益金4789万元

严厉打击私彩 远离非法彩票

[赠票派送]金秋送喜！

“排列3”这样玩竟能瓜分3500万元！

单票满18元，中奖后可获得体验券！



扫一扫了解更多
“舟山体彩”信息

瓜蒌成熟收获忙



11月5日，在山东省新泰市刘杜镇门家庄村，村民搬运成熟的瓜蒌。

近日，新泰市刘杜镇的瓜蒌进入成熟期，当地瓜蒌种植户忙着开展收获工作。近年来，刘杜镇通过村企合作，因地制宜发展瓜蒌种植产业，为村民开辟增收新途径。

新华社记者 徐速绘 摄

跨境电商“馅饼”还是“陷阱”？

市民警惕“0元开店”诈骗

“跨境电商0元开店，无须囤货，动动手指就能赚钱！”这样“诱人”的广告你会相信吗？当心了，这不是“天上掉馅饼”，而是骗子盯上了你的钱包。杭州市民王女士（化名）就遇到了这样的陷阱，所幸她的防范意识较强，没有被騙走钱财。

10月中旬，王女士在网上浏览信息时，看到一则介绍跨境电商的广告。想有个“副业”的她，当即联系了发布广告的人。

对方自称是电商公司的工作人员，公司准备发展“TikTok”跨境电商业务，现在可以免费提供培训，无须王女士出钱囤货，便能轻松开启“跨境网店”赚钱。

王女士并未怀疑，通过对方发来的网址进行了一系列“注册流程”。对方告诉她，要是有人下单，只需她在供应商网站按成本价购买，再复制订单号到商铺网址，公司便会安排发货，成本价与购买价的差值就是她的收益。

不久，王女士的店铺陆续收到了几单“生意”，总价值约55美元，她准备去供应商网站上操作，却发现无法付钱购买货物。询问工作人员后，她被告知需要把钱打到指定账户，才能在网站上获得资金购买货物。

这让王女士起了疑心，仔细查看对方提供的账户发现了异常。

“那个账户是个私人账户，感觉问题很大！”意识到自己可能遇到了骗子，王女士立即拨打110求助。

了解情况后，上城区闻弄口派出所民警罗伟强立即拿过手机进行检查，所幸王女士并未遭受损失。

“这是典型的‘跨境电商’诈骗，网站是骗子专门建立的。”警方提醒，创业投资有风险，务必警惕所有宣称“低投入，高回报”“保证盈利”的项目。选择跨境电商平台时应尽可能通过官方渠道，仔细核实公司资质并签订正规合同，如遇可疑情形请及时拨打110报警。据每日商报

香榧好吃壳难剥？

浙农林大教授研发出“开口香榧”

喜欢吃香榧的消费者都知道“香榧好吃壳难剥”，即使把外壳剥开，如果里面的“黑衣”没有处理干净，也会影响香榧的口感，这也成为了制约香榧产业可持续发展的重要瓶颈。为此，浙农林大教授研发出了“开口香榧”。

近日，在浙江农林大学香榧种植加研究基地里，一颗颗经过后熟处理的香榧，通过激光处理技术全部都“笑”开了一道小口子。开了小口的香榧经过机器炒制后，不仅可

以轻松剥开，而且影响口感的“黑衣”只要轻松一搓就全部脱落，露出金灿灿的香榧果仁。

浙江农林大学香榧研究团队研发出的“开口香榧”，利用激光技术对香榧生籽进行微开口，配套适宜的炒制温度、时间、介质，解决了香榧好吃难剥壳的问题，大大提升了消费者对食用香榧的接受度。同时，专家团队在开口香榧的基础上研发香榧仁脱衣加工工艺。

据潮新闻